



УКРАЇНА  
ПОКРОВСЬКА РАЙОННА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 16.04.2019 № VII/30-8  
м.Покровськ

Про внесення змін та доповнень до  
Програми «Поводження з відходами в  
Покровському районі на 2017 – 2020 роки»,  
затвердженої рішенням Покровської  
районної ради від 25.07.2017 № VII/16-6

Відповідно до Законів України «Про відходи», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 2004 року № 265 «Про затвердження Програми поводження з твердими побутовими відходами» на виконання «Програми поводження з відходами в Донецькій області на 2016-2020 роки», керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою створення умов, що сприятимуть забезпеченню повного збирання, перевезення, утилізації, знешкодження та захоронення відходів, обмеження їх шкідливого впливу на навколишнє природне середовище та здоров'я людини, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни та доповнення до заходів Програми «Поводження з відходами в Покровському районі на 2017 – 2020 роки», затвердженої рішенням Покровської районної ради від 25.07.2017 № VII/16-6, (в редакції рішення районної ради від 19.02.2018 № VII/22-21), а саме:

1.1. В пункті 2 «Виконання райдержадміністрацією повноважень у сфері поводження з відходами» розділ «Придбання контейнерів для збору сміття» викласти в наступній редакції: «Придбання контейнерів для роздільного збору сміття» та в графі Витрати на реалізацію, тис. грн. за рахунок коштів бюджету району затвердити загальну суму 36,0 тис. грн.;

1.2. В пункті 2 «Виконання райдержадміністрацією повноважень у сфері поводження з відходами» розділ «Придбання систем для збирання побутових відходів, а саме: облаштування контейнерних майданчиків» викласти в наступній редакції: «Придбання систем для роздільного збирання побутових відходів, а саме: облаштування контейнерних майданчиків»;

1.3. В пункті 2 «Виконання райдержадміністрацією повноважень у сфері поводження з відходами» розділ «Забезпечення екологічно – безпечного збирання, перевезення на полігон твердих побутових (несанкціонованих) відходів на підвідомчих територіях» викласти в наступній редакції: «Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення і захоронення відходів, а саме ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ» та в графі Витрати на реалізацію, тис. грн. за рахунок коштів бюджету району затвердити загальну суму 150,0 тис. грн.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань капітального будівництва, архітектури, комунального та шляхового господарства, торгового та побутового обслуговування населення (Мороз).

Голова ради



М.С.КОСТЮК